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Rekordní návšt ěvnost na Dni otev řených dve ří v ZEVO 
Malešice  
  
Společnost Pražské služby, a.s., pořádala v sobotu 23. 4. 2011 již 
dvanáctý Den otevřených dveří v ZEVO Malešice v rámci Dne Země, 
který měl rekordní návštěvnost a to 2 400 občanů z Prahy a okolí.  
 
Při zahájení se mohli od ředitelky marketingu společnosti Miroslavy Egererové také dozvědět:  
„Zařízení na energetické využití odpadu - ZEVO Malešice je bezpečné, ekologické zařízení, které 
patří k nejmodernějším v Evropě. Pražské služby jsou společností, které záleží na ekologii a 
životním prostředí a investují stovky milionů korun do nových technologií, zařízení a techniky. 
Příkladem je naše novinka - kogenerační jednotka, kterou návštěvníci dnešního Dne otevřených 
dveří na ZEVO Malešice mohli poprvé spatřit na vlastní oči a díky níž vyrábíme z odpadu nejen 
tepelnou, ale i elektrickou energii a to pro 20 tis. domácností v Praze."  

  
Aleš Bláha, ředitel ZEVO doplnil: „V roce 2007 jsme instalovali tzv. DE - dioxinové filtry, které 
naprosto radikálním způsobem snížily produkci dioxinů o 90 % pod zákonem stanovený limit. 
Součásti již zmiňované kogenerační jednotky, díky níž vyrábíme z odpadu nejen tepelnou, ale i 
elektrickou energii, je i zařízení DE-NOX, které nám umožnilo snížit produkci oxidu dusíku o 50 % 
pod zákonem stanovený limit. Naše investice do tohoto zařízení byla 1, 1 mld. korun.“  
  
A pak se již návštěvníci mohli věnovat tomu, co je na DOD nejvíce zajímalo z bohatého 
doprovodného  programu. Nejmenší se věnovali hrám a poslechu hudby a dospělí se staršími 
dětmi se zúčastnili prohlídkové trasy s výkladem na téma likvidace odpadu v interiéru a 
exteriérech ZEVO. Na závěr příjemného dne zveřejnil trochu statistiky Aleš Bláha, ředitel ZEVO: 
  „Po dobu konání akce, cca 6 hodin, ZEVO Malešice ekologicky zpracovalo 250 tun Vašeho 
odpadu a z něj jsme vyrobili 26 MWH elektrické energie, kterou jsme dodali do sítě a veškerá 
spotřeba el. energii v areálu, ať už jde přímo o provoz ZEVA či programu v areálu, byla pokryta z 
vlastních zdrojů." 
 
Vzhledem ke kapacitě prohlídek ZEVO nemhli být v rámci Dne otevřených dveří uspokojeni 
všichni zájemci a proto se Pražské služby,a.s., rozhodly nadále umožnit prohlídky občanům 
hlavního města Prahy . Případní skupinová zájemci se mohou na termínu a podmínkách 
prohlídky dohodnout na telefonním čísle:  284 091 800 a podrobnější informace dozvědět na: 
www.psas.cz/index.cfm/kontakty/exkurze/. 
 
V Praze dne 26. 4. 2011 
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